



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

南开大学举行人权法课程教学国际学术交流活动

<http://www.fristlight.cn> 2007-04-30

[作者] 张维平

[单位] 南开新闻网

[摘要] 南开新闻网2007年4月29日报道 近日, 中外人权法专家、中国政法大学人权与人道主义研究所副所长班文战教授, 英国诺森伯兰大学法学高级讲师罗娜·史密斯博士应邀在南开大学法学院进行了为期两天的国际人权法课程教学学术交流活动。

[关键词] 人权法;英国诺森伯兰大学;南开大学法学院;中国政法大学人权与人道主义研究所

南开新闻网2007年4月29日报道 近日, 中外人权法专家、中国政法大学人权与人道主义研究所副所长班文战教授, 英国诺森伯兰大学法学高级讲师罗娜·史密斯博士应邀在南开大学法学院进行了为期两天的国际人权法课程教学学术交流活动。此次交流活动是瑞典隆德大学罗尔·瓦伦堡研究所与中国相关机构和大学合作开展中国大学的人权法课程发展项目的组成部分之一。主要内容是为正在建立或已经开设人权法课程的中国大学提供人权法课程开发的支持。南开大学法学院于2005年2月由赵正群教授首先为法学院硕士研究生开设了“人权诉讼专题研究”课程并正在准备为高年级本科生开设人权法课程。因此, 南开被选中作为受到该项目支持的大学之一。参加本次活动活动的有南开大学法学院担任人权法课程及参加过人权法培训与研究项目的教师及担任涉及人权法内容课程的教师、已经学习过人权法课程的研究生或参加过人权法活动的本科生与研究生, 共百余人次, 由人权研究中心副主任、法学院赵正群教授主持。本次国际学术交流活动的活动内容有, 两位人权法课程教学专家与南开大学相关教师学生就中国大学的人权法课程教学情况进行座谈, 并就在南开大学如何改进与进一步开展人权法课程教学进行研究讨论; 两位人权法教学专家分别以专题学术报告形式为南开大学师生作人权法教学示范课程。班文战教授系南开大学1985届法学专业毕业生, 此次在母校所作的人权法教学示范专题课程名称为“经社文国际人权公约在中国的实施问题研究”, 罗娜·史密斯博士所作的为“英国与欧洲的人权法与人权判例”。参与本次活动的南开大学师生对两位人权法教学专家的示范课程与相关讨论反映热烈, 认为学术收益很多。特别是丰富了对日益普及的人权法理念的理解, 加深了对人权法与我国加入与签署相关国际公约重要意义的认识, 尤其是产生了对在南开进一步开展人权法课程教学与参加人权法课程学习的兴趣。两位专家则对南开大学近年来开展的有关人权法课程教学与研究活动给予了积极评价, 并对进一步开展人权法课程教学提出了建议。罗娜·史密斯博士还向南开大学法学院赠送了自己撰写的人权法著作和相关教学资料。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

